

就美方或再对中国商品征税 中国外交部商务部回应—— 不惜付出任何代价 必定予以坚决回击

外交部发言人陆慷6日就美方考虑对中国1000亿美元出口商品征收额外关税答记者问。

有记者问：据报道，美国总统要求美国贸易代表办公室研究是否对中国1000亿美元出口商品征收额外关税，请问中方有何评论？

陆慷说，我们注意到美方有关声明。大家可能注意到，中国商务部新闻发言人已就此表明中方立场。我愿在此再次重申，在中美经贸问题上，中方立场已经讲得很清楚。我们不想打，但不怕打贸易战。

他说，对美方声明我们将听其言观其行。如果美方不顾中方和国际社会反对，坚持搞单边主义和贸易保护主义行径，中方将奉陪到底，必定予以坚决回击，必定采取新的综合应对措施，不惜付出任何代价，坚决捍卫国家和人民的利益。

陆慷表示，这次中美经贸冲突，是美方一手挑起，本质上是美单边主义对全球多边主义、美保护主义对全球自由贸易的挑衅。中方将继续扩大改革开放，维护多边贸易体制，推动全球贸易投资自由化和便利化。

针对美方发布的或再对1000亿美元中国商品加征关税，商务部新闻发言人高峰6日发表谈话指出，对美方声明我们将听其言观其行。如果美方不顾中方和国际社会反对，坚持搞单边主义和贸易保护主义行径，中方将奉陪到底，必定予以坚决回击，必定采取新的综合应对措施，不惜付出任何代价，坚决捍卫国家和人民的利益。

高峰说，这次中美经贸冲突，是美方

一手挑起，本质上是美单边主义对全球多边主义、美保护主义对全球自由贸易的挑衅。中方将继续扩大改革开放，维护多边贸易体制，推动全球贸易投资自由化和便利化。

有媒体报道，最近有美国高官说中美正在就贸易冲突进行谈判。对此，高峰回应说，中方注意到，美方不同官员都表达了这个意思，但是这不符合实际情况。一段时间以来，双方的财经官员并没有就经贸问题进行任何谈判。

针对“美考虑再对中国1000亿美元的出口商品加征关税”，高峰表示，美方的行为十分无理。美方严重错判了形势，采取了极其错误的行动，这种行动的结果就是“搬起石头砸自己的脚”。如果美方公布新增1000亿征税产品清单，中方已经做好充分的准备，将毫不犹豫、立刻进行大力度的反击。我们不排除任何选项。

“我们认为这是单边主义和多边主义之间的一场斗争，是保护主义和自由贸易之间的一场斗争。如果多边主义和自由贸易受到威胁，经济全球化的进程遭到破坏，世界经济复苏都会受到严重威胁，这既不利于中国的核心利益，更不利于全球共同利益。面临这样的重大问题，我们必须坚决斗争。”高峰表示。

“我们已经按照底线思维的方式，做好了应对美方进一步采取升级行动的准备，并已经拟定十分具体的反制措施。中国人的做事方式是，我们不会挑事，但如果有人挑事，我们会坚决应战。中国人办事历来是十分认真的，我们一定会说到做到。”高峰说。

■据《人民日报》

图说 | TU SHUO

爱的抱抱！



在刚果民主共和国维纳加国家公园，英国摄影师詹姆斯·吉福德被这有爱的一幕吸引，动物管理员安德烈·鲍玛被猩猩深情地抱在怀里。 ■据人民网

雪中依偎



4月5日，神农架国家公园迎来“桃花雪”。大龙潭金丝猴野外基地内，刚出生不久的金丝猴宝宝则紧紧依偎在母亲怀中，圆溜溜的眼睛又忍不住四处张望，呆萌又可爱。 ■据中新社

巨型火锅



4月6日，昆明民众在直径3米的火锅前涮菜。当日，昆明街头一重庆火锅店举行“火锅宴”活动，在街头架设了直径3米的巨型火锅，并邀请民众参加比赛，现场品尝美味。 ■据中新社

说事 SHUOSHI

全球首家太空酒店2022年开业 住12天需近6000万

据俄罗斯卫星通讯社援引太空新闻网站报道，全球首家建在国际空间站上的酒店计划于2022年开业。另据《福布斯》杂志报道，入住该酒店12天的费用为950万美元(约合人民币5989万元)，其中包括3个月的飞行培训和往返交通费。 ■据《人民日报·海外版》

韩国反超日本 成“单身大国”

日本是全球闻名的“单身大国”，50岁之前未结婚的日本男性比率约为23.4%，女性约为14.1%。但近年来，韩国大有反超日本之势，20至29岁和30至39岁人群的未婚率已先后在2005年和2015年赶超日本。 ■据人民网

美国研究称童年越会玩长大越健康

美国一项研究显示，童年友谊可能与成年后健康一定程度上有关联，儿时与小伙伴玩耍时间越长，30多岁时血压和身高体重指数越健康。 ■据新华社

彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2018090期
中奖号码：04、07、10、12、13
中国福利彩票3D玩法
第2018090期中奖号码：671
全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告

第2018090期
中奖号码：942
全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告
第2018090期
中奖号码：94251
全国联网电脑体彩“大乐透”
第18039期
中奖号码：02、07、14、29、32
+10、11

看脸 KAN LIAN

朴槿惠一审被判24年监禁



韩国首尔中央地方法院6日对前总统朴槿惠“亲信干政”案作出一审判决，判处她24年监禁和180亿韩元(约合1.06亿元人民币)罚款。 ■据新华社

南非前总统祖马出庭受审



4月6日，南非德班，南非前总统祖马现身夸祖鲁·纳塔尔高等法院，他被控在任内贪污，面临16项罪名指控。 ■据新华社

发布 FABU

美国宣布制裁一批 俄罗斯个人和实体

美国财政部6日宣布，将对一批俄罗斯个人和实体实施制裁，以回应俄罗斯在全世界范围内的“全部恶意行为”。受制裁的个人和实体在美国境内的资产将被冻结，美国公民不得与其进行交易。 ■据新华社

“快手”“火山小视频”传播涉 未成年人低俗不良信息被约谈

记者从国家网信办获悉，近期“快手”“火山小视频”直播短视频平台传播涉未成年人低俗不良信息，社会舆论反映强烈，国家网信办近日依法约谈“快手”和今日头条旗下“火山小视频”相关负责人，提出严肃批评，责令全面进行整改。 ■据新华社